

# “陪孩子放萤火虫我回到了童年”

曦园举办萤火虫放飞活动，百余个家庭参与

9月27日晚上6点30分，“放飞萤火虫”活动在曦园开幕，数百组家庭参加，每个家庭领到一瓶萤火虫，并在现场放飞。“我还是第一次见到活的萤火虫，真是太漂亮了。”领到萤火虫后，很多小朋友都非常兴奋。

从下午六点开始，就有家庭陆续前往曦园营销中心参加放飞活动，签到现场排起了长长的队伍。市民先在工作人员带领下参观了曦园小区景观样板间。“这个小区真是太漂亮了，感觉很有档次，要是能在这

里生活多幸福啊。”参观的市民不禁感叹。

“原来萤火虫长这个样，是它的肚子在发光。”小朋友王宇熙告诉记者。晚上六点半，市民领到萤火虫后，然后在曦园园区内集中放飞。小朋友见到萤火虫后都非常高兴。在园区内跑来跑去。领到萤火虫的小朋友和别人分享，一起放飞。

记者在现场看到，好多家庭都是结伴而来，有的是邻居四五个家庭一起参加这个放飞活动。“从报纸上看到有放飞萤

火虫的活动就带着孩子来了，主要是孩子从小在城市生活，没有见过萤火虫，想带他来长长见识，陪孩子放萤火虫我回到了童年”一名小朋友家长告诉记者。

现场还设置了才艺展示环节，参与表演节目的小朋友可以获得一个毛绒玩具。小朋友也是争相上台表演，有的还一家三口一起上台表演，现场气氛十分活跃。主持人还介绍了关于萤火虫的小知识，并介绍了放飞注意事项，然现场小朋

友增长了知识。

据了解，曦园通过空中花园等创新设计“没有占用城市土地，在86000平米用地上实现了80000平米绿化”、“将大树种到天上”“10%超低公摊等”让大家为之惊叹；而户外泳池、沙滩、儿童戏水池、喷雾系统等景观设计，更是给现场小朋友提供了一个疯玩的绿野仙踪。

曦园将持续举办诸如放飞萤火虫等现场活动，想买房及周末寻找玩的地方的朋友，可以特别关注曦园。

**曦园926张BOBO音乐节门票免费派送结束**

2014年9月26日早上9点26分，曦园举办了2014 BOBO音乐节926张门票免费赠送活动，引起广泛参与。数以千计的人潮从四面八方纷纷赶来，整个曦园车马盈门。领票活动一开始，现场便排起了队伍长龙，活动气氛十分火爆。大家纷纷拿起相机手机拍摄曦园的美丽景色，并情不自禁的表达出对其赞美之意。活动参与者收获的不仅仅是门票，还有那令人流连忘返的一方风景，真可谓“人虽走，心仍在”。

**曦园：  
空中庭院  
品质住宅**

曦园由东升地产着力打造，位于北京路与鲁泰大道交汇处南，是东升地产继紫园之后开发的又一力作，产品定位高端，为大户型改善型品质楼盘。

东升地产奉献时代巨作——超体验大宅，曦园。以1.9低容积率，30000平米中心花园，空中庭院，层高达3.5米，户户新风系统，隔音楼板、隔音分户墙、同层排水系统等创新，实现超体验顶级生活奢享。

在淄博新区如此金贵的土地之上，打造独栋别墅尺度的大宅，将别墅对庭院的情结在空中立体化实现，业主既可以享有别墅超大院落空间、生活的私密性、尊贵感，亦可以享受城市生活的完善配套，从而真正实现“结庐在人境，心远地自偏”的隐逸人生。



**曦园实景  
摄影大赛启动**

大美曦园喜迎嘉宾，璀璨光影聚焦实景。9月27日，由东升地产主办的“张店区摄影家协会走进曦园”暨曦园实景摄影大赛正式启动。旨在通过摄影爱好者的镜头记录曦园实景，见证曦园革命，同时品味曦园全新居住理念和人文内涵。据悉，本次摄影大赛共设110个获奖名额，总奖金为3.4万元，截稿日期为2014年10月26日24点。欢迎广大摄影爱好者来曦园创作投稿。



# 10·1 国庆65周年



## 推出5套多层特价房 两居42万/套起

亲情园新建高层户型展示中



码上有礼

开发商/销售商：威海东发房地产 贵宾热线：5668888 5665999 5653333